



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XIV - Nr. 12 331

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 17 august 1989

O zi printre constructorii de autoturisme de la Colibași

SPORT (de masă și de performanță) ÎNTR-UN ORAȘ MAI TÎNĂR CA UZINA CE I-A FĂURIT RENAMELE

● Desigur, Dacia = automobilism; C.S. Dacia înseamnă însă și alte 10 discipline ● Numeroase titluri de campioni naționali, dar și prestigioase medalii internaționale ● Baza sportivă — oricând la dispoziția celor amatori de mișcare

Colibașul — un oraș a cărui dezvoltare se suprapune perioadei care a urmat Congresului al IX-lea al partidului. „Parcă a fost ieri — își amintește primarul localității, Andrei Dulcă — și totuși sînt 23 de ani de atunci: tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU punea prima cupă de ciment la temelia uzinei de autoturisme, concepută la indicația dînsului. Pentru ca tot secretarul general al partidului să taie, la 20 august 1968, panglica inaugurată a primei uzine românești de automobile. Pe atunci, Colibașul era doar o comună... Astăzi? Este orașul faimic pe care îl vedeți, în care locuiesc 30.000 de oameni — majoritatea constructorii ai autoturismelor DACIA...”

Chiar încercînd să evităm o senzația (presupunem nu doar a reporterului) că, realmente, Dacia, mașina noastră cea de



Intr-adevăr, stadionul clubului Dacia Pitești nu prea cunoaște clipe de răgaz...

„Concursul Prietenia” la haltere

SPORTIVII ROMÂNI — ȘASE MEDALII

Zilele trecute s-a desfășurat, la Melissen (R.D. Germană), „Concursul Prietenia” la haltere, care a reunit aproape 100 de sportivi din 9 țări. După reîntoarcerea delegației noastre, antrenorii lotului de juniori, Constantin Dabița și Dan Drăghici, ne-au relatat că întrecerile s-au desfășurat la un bun nivel, cu participări remarcabile ale unor juniori (pînă la 18 ani) care au mari perspective în viitorul apropiat. Cele mai bune compor-tări ale reprezentanților țării noastre le-au avut Aurel Sirbu, Florin Popa și Ladislau

Vișchi, ei obținînd în total 6 medalii. La cat. 56 kg, clujeanul Aurel Sirbu a cucerit trei medalii de argint: 227,5 kg (100; 127,5), fiind întrecut de sovieticul Ilgis Kamalov — 232,5 kg. Arădeanul Florin Popa (Vagonul) s-a clasat al treilea la cat. 67,5 kg, cu un total de 275 kg. și pe aceeași poziție la snul cu 125 kg. după bulgarii Jeliaskov și Vanev cu cite 297,5 kg, respectiv 290 kg. Printre laureați s-a numărat și supergreul Ladislau Vișchi (C.S.M. Cluj-Napoca), care la aruncaș s-a clasat al treilea cu 172,5 kg, dar la total a ocupat locul 4 cu 297,5 kg. Primul la această categorie (plus 110 kg) a fost Evgheni Karnatcev (Bulgaria) cu 320. Cel mai bun rezultat al întrecerilor l-a realizat Martin Morkho (R.D.G.) cu 340 kg la cat. 110 kg. secundat de Serghei Ivanov (U.R.S.S.) cu 327,5 kg la cat. 90 kg. (I.O.)



toate zilele, pare a ne fi devenit un membru al familiei. Îi cunoaștem silueta pînă în cele mai mici detalii, îi distingem „dintr-o mie” tonalitatea motorului, ba mulți l-am devenit chiar și iscusiți mecanici, meșterînd ba azi ba mine prin jurul ei... Înct, de aici pornînd, ar apare aproape firească și tendința de a asimila activitatea sportivă de pe uriașa și modernă platformă industrială Colibași cu cea desfășurată pe tărîm automobilistic. Mai ales că ne-ar îndemna la aceasta și performanțele în serie obținute de

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și sîmbătă, la Focșani

BOXERII FRUNTAȘI SUSȚIN NOI MECIURI DE VERIFICARE

Continuîndu-și pregătirile în vederea participării la Campionatele Mondiale de la Moscova, pugiliștii noștri fruntași susțin noi meciuri de verificare și selecție. Cele două reuniuni organizate în acest scop vor avea loc azi (de la ora 17,30) și sîmbătă (la aceeași oră), în Sala Sporturilor din Focșani. Selecționabili, în rîndul cărora se află Petrică Paraschiv, Nicolae Aliuță, Adrian Mărcuș, Octavian Stoica, Ion Stian, Francisc Vaștag, Răduț Obreja, Vasile Damian și Vasile Adumitroaie, vor avea de înfruntat sportivi din București și din alte localități.

In Divizia A de handbal feminin

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — PERFORMERA ETAPEI

Ieri s-au desfășurat partidele etapei a IV-a a Diviziei A de handbal feminin. Hidrotehnica Constanța fiind performera rundei, cu victorie în deplasare, la Tg. Mures. Iată amănunțit:

MUREȘUL IG. MUREȘ — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 20-21 (13-11). Constanțencele au realizat o superbă victorie, rod al dăruirii și ambiției. După 2-0 (min. 2) pentru oaspete. Muresul preia conducerea 3-2 (min. 7) pe care o menține pînă la sfîrșitul prizei. Echilibrul și în repriza secundă: 14-14 (min. 30). 15-15 (min. 39), dar gazdele reușesc să conducă, apoi, cu: 18-

15, 18-16, 18-17, pînă în min. 53, cînd Mirela Gheorghe egalează, anunțînd finisul irezistibil. Pe fondul unor atacuri rapide și variate, cu aruncări de la semicerc, dar și de la 9 m (în care a excelat Angela Tudoran), cu deschidera jocu-

Mugur POPOVICI

(Continuare în pag. 2-3)

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN JUDEȚELE TELEORMAN ȘI GIURGIU ȘI PE ȘANTIERUL DE AMENAJARE COMPLEXĂ A RÎULUI ARGEȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, miercuri, 16 august, o vizită de lucru în unități agricole din județele Teleorman și Giurgiu și pe șantierul de amenajare complexă a rîului Argeș.

Desfășurată în atmosfera de puternică angajare patriotică, revoluționară, a oamenilor muncii din întreaga țară pentru înfăptuirea integrală a sarcinilor de plan pe opt luni, pînă la apropiata sărbătoare națională a poporului român de la 23 August, și pe întregul an, pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, vizita a prilejuit examinarea, la fața locului, a modului în care au fost organizate și se desfășoară stringerea și depozitarea recoltelor, pregătirea în cele mai bune condiții a însămînțărilor de toamnă, în vederea realizării producțiilor stabilite, la toate culturile, coresponsător prevederilor din plan.

Reîntîlnirea cu brigadierii, constructorii și specialiștii de pe șantierul amenajării complexe a rîului Argeș a pus în evidență preocuparea secretarului general al partidului pentru realizarea în cele mai bune condiții a acestei lucrări de mari proporții, impresionantă ctitorie a epocii în care trăim.

Profundînd, pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat de oamenii muncii cu manifestări entuziaste, cu cele mai alese sentimente de dragoste și respect pentru grija permanentă a secretarului general al partidului față de dezvoltarea fiecărui tudeș, a întregii țări.

A fost folosit și acest prilej pentru reafirmarea, în deplină unitate de gînd și fapt cu întregul popor, a adevăratei față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central privind propunerea de realgere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, cu convingerea că prezența sa în fruntea partidului și a națiunii noastre reprezintă garanția edificării cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării ferme a României spre comunism, ridicării necontenite a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

În cursul dimineții, elicopterul prezidențial a survolat întinse terenuri agricole aparțin-

înd unităților de stat și cooperatiste din Sectorul Agricol Ilfov și din județele Giurgiu și Teleorman.

În prima parte a vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit cu membrii COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE PURANI, județul Teleorman. Printre scrisoare ce i-au adresat-o, locuitorii acestei mari comune din Cimpia Burnazului l-au invitat pe secretarul general al partidului să vină din nou în mijlocul lor pentru a-l raporta despre recoltele obținute și a-l prezenta frumoasele culturi de porumb și sfeclă de zahăr.

În întîmpinarea conducătorului partidului și statului au venit primul secretar al Comitetului județean de partid Teleorman, Ion Deaconu, membri ai Biroului județean de partid, al consiliului de conducere al cooperativei, specialiști.

În acest cadru, secretarul general al partidului a fost informat în legătură cu stadiul lucrărilor agricole în județul Teleorman și îndeosebi cu situația culturilor de porumb și sfeclă de zahăr.

Exprimînd satisfacția de a fi dat curs invitației cooperativelor din Purani, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat pentru rezultatele obținute, pentru culturile prezentate și a arătat că sînt toate condițiile ca să se obțină producții la hectar de peste 30 de tone de porumb și 100 de tone de sfeclă de zahăr. Să facem în așa fel încît Puranii să devină prin producțiile realizate un model, a spus secretarul general al partidului.

Locuitorii comunei au primit cu deosebită însuflețire indemnul secretarului general al partidului, an aplaudat cu putere, au aclamat într-un glas „Ceaușescu reales, la al XIV-lea Congres”. Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîmpinat prietenește cu sătenii, s-a interesat de mersul treburilor în cîmp, l-a întrebat dacă au primit cantitățile de cereale care îi se cuveneau.

Cel prezent și mulțumit din tot sufletul pentru vizită, pentru aprecierile și indemnurile adresate, angajîndu-se să îndeplinească întocmai sarcinile stabilite.

În continuare, au fost analizate rezultatele obținute în acest an de COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE PUTINEIU, județul Giurgiu.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a fost întîmpînat de producții mari obți-

(Continuare în pag. 4-5)

După turneul final la lupte greco-romane

UN TEST SOLICITANT ȘI EDIFICATOR PENTRU SELECȚIONABILI

● Fără puncte tehnice nu se pot obține succese la C.M. ● Timpul pînă la startul „mondialelor” trebuie folosit din plin

Referindu-ne la dificultatea concursului, trebuie să spunem că, disputîndu-se în sistemul amîntit, turneul a fost destul de solicitant. Numărul mare de meciuri susținute pe parcursul a numai două zile l-a pus la grea încercare pe selecționabili, care au avut în categoriile adversari de o valoare ridicată. Și, trebuie să recunoaștem, din acest punct de vedere majoritatea componentilor lotului au corespuns, ei dovedind o bună pregătire fizică. Totuși, din punct de vedere spectacolar competiția nu s-a ridicat la nivelul altor ediții, numărul procedurilor de atac bine „punctate” de arbitrajul internațional fiind extrem de rar văzute pe salte-

lele din sala Floreasca. Tehnicienii noștri au explicat penuria de procedee tehnice de atac finalizate prin noile modificări ale regulamentului F.I.L.A., care nu mai prevăd obligativitatea sportivului avertizat să reia lupta din poziția de parter. Firește, este și aceasta o explicație. Dar F.I.L.A. a recurs la această măsură tocmai pentru a încuraja lupta din picioare, cu spectaculoasele „salturi”. „tururi de cap” sau de brat, care trebuie, însă, încercate și reușite! Dar la finalele noas-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)



La sfîrșitul săptămîinii trecute, sala Floreasca din Capitală a găzduit întrecerile turneului final al Daciadei la lupte greco-romane, competiția reunind 181 de concurenți. Mai concret spus, finalele Daciadei i-a adus pe saltelele de luptă pe cei mai buni sportivi din țară. Programat cu mai puțin de o lună înaintea Campionatelor Mondiale de la Martigny (Elveția), turneul a constituit și un mijloc de verificare a potențialului de luptă al celor susceptibili de a face parte din rîndul participanților la competiția supremă. În aceste condiții, în comentariul de față ne propunem ca, în afara unor referiri generale asupra competiției, să analizăm (succint) ce ne-au arătat întrecerile din sala Floreasca în perspectiva participării la Campionatele Mondiale.

O ZI PRINTRE CONSTRUCTORII

DE AUTOTURISME DE LA COLIBAȘI

(Urmare din pag. 1)

pilotti uzinei: Nicol Grigoras, Victor Nicoară, Ludovic Bălin, Ovidiu Șobal, Constantin Zărnescu sau Vasile Ștefan, care domină de ani de zile întrecerile interne, și la salii și la circuit, iar de multe ori s-au întors acasă aureolați și de la mari concursuri internaționale.

A vorbi numai despre automobilism ar fi însă echivalent cu o eroare, fiindcă în același moment ar trebui să ne reamintim de handbalistii de la Dacia Pitești, de unele victorii răsunătoare obținute de această formație aflată în al treilea său an de Divizia A (cîndva, aici, a fost învins și Dinamo București), elevii antrenorilor Alexandru Ionescu și Victor Neagu marcînd un sesizabil progres; voleibalistele de la Dacia sînt și ele aplaudate prezențe în prima divizie, clasîndu-se de cîteva ori consecutiv pe podiumul campionatului, iar Mirela Georgescu (la tineret), Gabriela Bica și Liliana Ibric (la junioare) fiind componente ale loturilor naționale. Pentru anul acesta, antrenorii Gheorghe Ene și Constantin Rizon anunță alte frumoase surprize, efective de jucătoare completîndu-se cu cîteva tinere de perspectivă. Vicepreședintele clubului, fostul luptător Gheorghe Dinu, ne... trage însă de mîne, amintîndu-ne că în urmă cu puțini ani, în timpul competițiilor naționale, pentru anul acesta, antrenorii Gheorghe Ene și Constantin Rizon anunță alte frumoase surprize, efective de jucătoare completîndu-se cu cîteva tinere de perspectivă. Vicepreședintele clubului, fostul luptător Gheorghe Dinu, ne... trage însă de mîne, amintîndu-ne că în urmă cu puțini ani, în timpul competițiilor naționale, pentru anul acesta, antrenorii Gheorghe Ene și Constantin Rizon...

cuși în vară prin «alte» selecții noi, dar și alții sosiți în «ultima oră». Ce să spunem însă anul acesta am desăvîșura întrecerea sub agida «Voinicilor zăului»? Ce să spunem? Nimic altceva decît că ne bucurăm că acțiunea noastră găsește ecoul dorit, că oamenii pasionați și pricepuți ne susțin în această idee utilă sportului luptelor. Vom fi prezenți!

Cuvinte frumoase se pot spune și despre secțiile de atletism (antrenorii Gabriel Bădescu și Adriana Sirbu conduc activitatea citorva sportive medaliiste la Campionatele Naționale de seniori și junioare), box (antrenorii Gheorghe Preșea și Gheorghe Ojeca) sau modelism (antrenor și sportiv — Petre Marica). Din păcate, nu la fel stau lucrurile și atunci cînd vine vorba de fotbal, «idolii cu crampoane» avînd în acest an... picior de lut (expresia aparține interlocutorilor noștri, dar nu avem motive să o contrazicem) și retrogradînd în Divizia C. Nu-i nimic, adăugăm, sîntem convinși că drumul acesta necesar are și întoarcere, că actualul campionat poate reduce formația Dacia acolo unde ne obișnuise să-i întîlnim sunetele. Sau, cine știe?, chiar mai sus! În fine, se cereva enumerare și secțiile de şah, cîm și orientare turistică, care întregesc frumos o bogată paletă competițională, conturînd activitatea unui club de primă mîna în sportul ardelean, și statuat, de altfel, ca atare în ziua de 9 mai 1989. Adică aceeași zi în care Colibașul devenea oraș...

Să considerăm încheiată scurta noastră trecere în revistă? Nu încă, tot primarul orașului țînd să ne precizeze: «Ne interesează în mod deosebit ca oamenii muncii să se beneficieze de toate condițiile pentru a se recrea și prin sport, pentru menținerea unei etăți mai bune stări de sănătate grație acestui «medicament» miraculos care este exercițiul fizic. De aceea, vă rog să considerați că în clubul nostru există de fapt și o a 12-a secție, poate mai importantă ca toate, cea a sportului de masă. Sînteți invitații noștri în fiecare săptămîna la baza sportivă de la Ștefănești, unde veți înfrîna sute și sute de muncitori și muncitoare întrecîndu-se la fotbal, handbal, volei, atletism, tenis de masă și de cîmp. Iar nu peste multă vreme vom putea face aceeași invitație și pentru Colibaș, unde am început prin muncă patriotică, și vom continua în același mod, lucrările la o nouă și modernă bază sportivă».

Categorice, Dacia nu este doar marca unei mașini de renume internațional, ci și simbolul unui club sportiv desăvîșit care avem temelii să afirmăm că se va vorbi tot mai mult și tot mai frumos...

„ARBITRAJELE POT ȘI TREBUIE SĂ CONTRIBUIE LA CALITATEA MECIURILOR”

urmează Constantin Udrea, președintele Colegiului central al arbitrilor din F. R. Rugby

În așteptarea startului într-o nouă ediție a campionatului de rugby (la 20 august, etapa I în prima grupă valorică a Diviziei A), pregătiri adecvate pentru a marca acest moment important și a contribui la desfășurarea reușită a întrecerilor au efectuat și arbitrii. Președintele Colegiului central al arbitrilor, Constantin Udrea, a ținut să precizeze direcțiile spre care va fi orientată activitatea acestui colegiu: prevenirea unor agajări sau aglomerări care ar putea afecta integritatea fizică a sportivilor, sporirea competitivității și a eficienței jocului; derivînd din acestea, asigurarea spectaculozității meciurilor. Toate avînd ca obiectiv de referință creșterea calității rugbuiului. «Arbitrajele pot și trebuie să contribuie la realizarea acestui obiectiv — face sublinierea interlocutorului nostru — și aceasta este o obligație de onoare pentru întregul colegiu, pentru toți arbitrii. Ne-o asumăm și dăruim ca factorul CALITATE să se facă remarcat începînd chiar cu meciurile din prima etapă...».

Pentru îndeplinirea acestui obiectiv major, colegiul de re-

surt se bucură, cum ne-am putut convinge, de sprijinul larg al președintelui F.R. Rugby, Emil Ghibu, al întregului birou federal, care consideră corpul de arbitri ca un element determinant pentru succesul întrecerilor rugbystice ca atare, dar și în plan educațional. Prin competență și corectitudine, prin obiectivitate și, în general, prin ținuta lor morală, arbitrii sînt în măsură să ofere cadrul optim desfășurării decîrui meci, indiferent de miză, de conjunctura clasamentului.

Interlocutorul nostru consideră însă că, pentru reușita prestației arbitrilor, aceștia trebuie să se bucure și de sprijinul direct al antrenorilor și jucătorilor. «Aveam cuvinte de laudă pentru modul în care, în ediția precedentă a competiției, au lucrat să conlucreze cu noi o serie de antrenori. I-aș aminti pe Mihai Naea — Faral Constanta, Gheorghe Nica — Dinamo București, Ștefan Ionescu — C.S.M.-I.M.U. Suceava, Florin Popovici — Știința CEMIN Bala Mare și Petre Florescu — Rulmentul Birlad. Sînt tehnicieni care privesc cu răspundere și un anumit simț al e-

chilibrului fiecare meci, care au totodată capacitatea de a-și strîni jucătorii mai temperamental, determinîndu-i să se exprime în limitele adevăratului rugby. Ce bine ar fi dacă astfel de exemple s-ar copia în toate formațiile divizionare... Am dori să se manifeste la scară generală exemple de jucători ca Bucan și Steaua — Dinamo, Alexandru — Steaua, Dumitras și Ciocara — Constațoare Buzău, Gurămare — Grivița Reșie, care omnes și aplică cu strictețe regulamentul, asigurîndu-ne mîlănuca».

În altă ordine de idei, a fost salutată acțiunea de largire a corpului de arbitri cu 16 absolvenți ai cursurilor de la Buzău. Printre ei, Brezescu, Mușetoiu, Niță și Bostan. Alături de alți «cavaleri ai fluturului» aflați, de asemenea, la început de activitate (Tudose, Ciocanu, Bărbuleanu etc.), toți promit prestații cu calificative bune. Reținem și amănuntul că acțiunea de creștere a numărului arbitrilor continuă, prioritate avînd cel din afara Bucureștiului, din centre care și-au statornicit o anumită tradiție rugbystică.

A fost salutată, de asemenea, prezența unor arbitri români la stagiile internaționale de pregătire (Bordeaux, Varșovia) și, în același timp, s-a manifestat convingerea că unul dintre cei mai experimentați exponenți ai colegiului (Ion Vasiliuc, Paul Soare, Vasile Chirondojan) vor avea prestații pe măsura calităților și a valorii care i-au consacrat chiar în sezonul de toamnă.

Tiberiu STAMA

DUPĂ TURNEUL FINAL LA LUPTA GRECO-ROMANĂ

(Urmare din pag. 1)

tre asemenea procedee au fost «flori rare». Am urmărit, neplăcut surprins, numeroase meciuri, multe dintre ele decise pentru configurația primelor părți a clasamentelor unor categorii, încheiate cu scoruri de 1-0 sau 2-1. Ori, și mai neplăcut, extrem de numeroase decizii de descalificare fără puncte tehnice sau duble descalificări. Din păcate, în rîndul celor care au obținut asemenea victorii s-au numărat (destul de des) frumugașii luptelor noastre greco-romane, cei de la care așteptăm victorii la viitoarele întreceri de la Martigny.

În condițiile amintite, titlurile de campioni ai marii noastre competiții naționale au fost cîștigate de sportivii care s-au adaptat ceva mai repede la noile condiții de luptă sau a căror valoare este net superioară față de aceea a adversarilor înfrînți. În prima categorie pot fi incluși Nicolae Onică (Dinamo), Constantin Uță (Dinamo), Anton Arghira (Musculul Cîmpulung) și Gheorghe Costin (Dacia Pitești). În cea de a doua intră Mihai Cismaș (Steaua), Petre Cîrara, Sorin Herța, Ion Grigoras (toți de la Dinamo) și Ion Irimiciuc (C.S.M. Suceava).

Referîndu-ne la evoluția sportivilor susceptibili de a face parte din rîndul celor ce urmează să participe la «mondiale», trebuie să spunem că ei — cu puține excepții — nu ne-au arătat prea multe fapte încurajatoare. Firește, conform planului de pregătire alcătuit în vederea participării la competiția supremă, sportivii respectivi nu trebuiau să

se aștepte acum în cea mai bună formă de concurs. Aceasta a fost planificată pentru sfîrșitul lunii curente, în perioada desfășurării concursului de la Martigny. Dar, este bine cunoscut faptul că valorile se remarcă chiar și în condiții mai puțin favorabile, cum a fost cazul sportivilor Sorin Herța (82 kg), Ion Irimiciuc (100 kg) și Ion Grigoras (130 kg), care n-au fost prea solicitați de adversarii înfrînți, dar s-au detașat categorice de următorii clasaiți. Au concurat mai aproape de valoarea unor vitori participanți la Campionatele Mondiale Nicolae Onică (52 kg), Constantin Uță (62 kg) și Anton Arghira (74 kg). A surprins în mod plăcut și evoluția lui Mihai Cismaș, chiar dacă a concurat la o categorie superioară de greutate (87 kg). Numai într-o oarecare măsură s-a apropiat de nivelul așteptărilor și Petre Cîrara (68 kg).

În concluzie, sperăm că tehnicienii noștri au desprins și ei învățămintele necesare, constatînd că actuala ediție a celei mai mari competiții naționale a fost lipsită de spectaculozitatea obișnuită, oferită de reușita unor procedee tehnice de atac, impunîndu-se de la sine. Atît pentru antrenori, specialiști, cit și pentru sportivi! Mai sînt încă două săptămîni pînă la startul «mondialelor». Acest timp trebuie valorificat la maximum. În oarele rezervate pregătirii, majoritatea programului trebuie afectat exercițiilor procedee de atac preferate. În condițiile cele mai variate și cu adversari cu stiluri de luptă diferite. La C.M. va fi aproape imposibil să se cîștige fără puncte tehnice...

DIVIZIA A DE

(Urmare din pag. 1)

lui către extremele Cîmău și Carapetru, oaspetele președintelui inițiativa: 19-18 (min. 54) și 20-19 (min. 58), fiind susținute de efortul pivotului Simona Iovănescu — permanent faultată —, dar și de o apărare fermă. Urmează 20-20 (min. 59) și 21-20, după golul reușit de Tudoran. Mureșul, deși a beneficiat de 12 aruncări de la 7 m (față de 7 ale oaspetelor) nu s-a putut impune, înscriind foarte puțin din acțiuni, pivotii Stroița și Mozzi remarcîndu-se prin joc dur, iar apărarea prin rigiditate. Să mai notăm, din păcate, dese ieșiri nesportive ale unui public excesiv de nervos. Marcatore: Matefi 7 (4 din 7 m), Mozzi 6 (4), Stroița 3, Florea 2 (2), Z. Bire 1, Bărbat 1 pentru gazde, respectiv Tudoran 8, Cazacu 6 (3), Roșca 3 (1), Gheorghe 2, Cîmău 1, Ungureanu 1. Arbitri: Gh. Mihalașcu (Buzău) — H. Marzavan (București).

TEROM IAȘI — TEXTILA ZALAU 28-25 (13-9). Victoria ieșencelor, necesară ca... oxigenul în contextul evoluțiilor viitoare în actualul campionat și, mai ales, în perspectiva startului în Cupa Cupelor, a stat sub semnul incertitudinii doar un singur minut (46), cînd, datorită slăbirii ritmului, gazdele au fost egale (18-18). În restul partidei, elevele antrenorului C. Bădulescu (deși fără trei piese de bază: Gabriela Horga, Lăcrămioara Alexescu, Cornelia Rădășan — accidentate) au avut permanent inițiativa, conducînd în mai multe rînduri cu 3 și 4 goluri: 6-3 (min. 12), 10-7 (min. 23), 24-20 (min. 50) etc. În partida cu Textila — formație care, deși a evoluat în deplasare, nu s-a considerat în nici un moment învinsă dinainte —, ieșencele au demonstrat că dispun de o bună pregătire și că se pot plasa în actuala ediție mai sus decît în cea anterioară. De la gazde, cea mai bună jucătoare de pe teren a fost Beatrixe Duca, ea avînd o contribuție substanțială la victoria echipei sale, ca și portărița Stela Rupa, care a intervenit salutar, blocînd 3-10 goluri galat... făcute. Au marcat: Duca 13 (7 din 7 m), Anton 5, Cozma 4, Chelaru 4, Nisipeanu 2 pentru învingătoare, respectiv Bălănean 12 (9), Cenan 3, Muntean 3, Chereji 2, Flasaru 2, Both 1 (2), Bărbat 1. Au arbitrat N. Iancu — Tr. Ene (Buzău).

Ion GAVRILESCU

RAPID — RELONUL SAVINEȘTI 23-19 (12-13). Risipă multă de energie, dar handbal

Peste 2 de chubun s-au reușit la Poligeală (cum pus la p... nalele... „Cupei... de g... tă sub... dispute... bit de in gramate... protagon... wa (în p... leorman... I.K.F.S. — doi cunos... tivil. Este... nostru ce... deriator... Sorin B... Paul Gru... care s-au... ber și, i... ră 60 f. c... După c... la pistol... avans de... său de el... hu, probl... ca și rez...

TINERELE

Campion... track, rez... află în p... pele a 5-2... pe Stadion... la și, resp... ca, au fost... tul sportiv... antrenor... N. Burean... fiecare dat... de tehnică... Au mai c...

puțin, mie... Sala Rapid... meci care... prin prism... acumulate... în primele... e conșt... care în c... chipe nu a... ne faze d... puțin lipsi... zitoare a... surpriză. N... tru că, în... meciului, l... poarta buci... la Ciobanu... aruncări de... cîteva inter... runcările d... rest, am... aruncări ex... listele oasp... opt goluri l... Tarsichi, r... bază și... p... re... Varile... anșorii a... tive? V... final, a rap... rat după 1... fiind arma... fel singura... fața unei... mai puțină... toare: Iva... Doicnu 4, Stanciu 2, Rapid, respo... tujan 3, Ios... todiresei 1, nărașu 1. A... dreanu — F...

ȘTIINȚA NICA FINA (16-13). Av... țile Bucur... au ținut să... că sînt o ec... să, chiar d... arătat în p... ciului a alc... nace, care... breze jocul... tatea din m... în min. 18... moment. stu...

ADMINISTR... NUMER... LA... PRO... DIN 16... Extragerea... Extragerea... 15 18... Fond tot... 518.571 lei, ... report la ca...

• Mîine, v... loc, după c... obișnuită LO... astfel că AS... gust, este U... vă procura... favorite la re... uitati ca nu...

Post-scriptum

BASCHET. DUPA CUM SE ȘTIE, săptămîna trecută s-au desfășurat la Timișoara întrecerile Campionatului European pentru cadete. Dacă tinerele jucătoare s-au făcut din plin datoria pe teren, în pauzele spectacolului s-au amuzat copios de ghidurile și dexteritatea de baschetbalistă a mascoșilor întrecerilor, o frumoasă... rătuscă. • OASPEȚII frumosului oraș de pe Bega nu au avut decît cuvinte de laudă la adresa organizatorilor care s-au ocupat cu migală pentru ca sejurul în orașul florilor să fie cit mai plăcut mai instructiv. Pentru eforturile depuse, pentru atenția cu care i-au înconjurat pe toți participanții, merită felicitări ing. Ioan Marinica, directorul întreprinderii „Electrobanat” Timișoara, ing. Șimon Martinov, președintele A.S. Electrobanat, Adrian Veronescu, secretarul asociației sportive, precum și Cornel Ursach, seful Complexului „Continental”. (P. IV.)

BOX. AFLATA LA CEA DE-A 33-a EDIȚIE, „Voinicada” la box a ajuns, iată, la o longevitate demnă de reșimț. Desfășurat în sala Dacia din Buzău, turneul final al competiției a fost urmărit de un mare număr de iubitori ai nobiliei arte, iar sportivii prezenți la întrecere au făcut dovada unor calități remarcabile, printre acestea aflîndu-se V. Van, Gh. Figa, V. Tivădar, C. Ivanca, M. Soare, G. Iliș g.s. • PENTRU activitate și participare îndelungată în cadrul „Voinicadei”, comisia de organizare a oferit diplome speciale boxerilor Vasile Butnaru și Doru Gheorghies, aplaudați călduros de asistență. • ANTRENORII merituoși, care muncesc cu

pasune, au prezentat pe ringul finalelor pugiliști bine pregătiti. Cîteva nume: Marin Dumitru și Emil Bădie (Buzău) cu cinci finalisti, acestora urmîndu-le, în ordine, Gabriel Timpeșcu (Piața Neamț), Dumitru Fintină (Craiova), Nicolae Cara (Bacău), Francisc Ambrus (Cluj-Napoca), Hristache Darie (Măcin) și Liviu Gheje (Satu Mare), (P. IV.)

HANDBAL. ÎN ETAPA INAUGURALĂ a campionatului Diviziei feminine A. Hidrotehnica Constanta a avut ca adversară o formație TEROM Iași, care anul acesta va evoluia în Cupa I.H.F. (aproape de aceasta, ni se pare cel puțin curios faptul că tragera la sorti s meciurilor în acest campionat a adus constanțencelor, în primul, trei etape, pe toate cele trei „europene”: TEROM, Știința și Chimistul, chiar în această ordine). Hidrotehnica a avut în poartă pe Delia Șepriță, care în minutele 2, 6, 7 și 8 a avut intervenții de mare siguranță astfel că nu exagerăm afir-mînd că, prin prestația sa (a apărut pentru prima oară poarta echipei de pe Li-toral din primul și sînt la ultimul minut de joc), ea a contribuit decisiv la victoria • CONSTANȚENCĂ Angela Tudoran-Haldău a înscris șase goluri din acțiune, dovedindu-se o jucătoare tehnică. La fel Larisa Cazacu, a cărei dăruire pentru culorile Hidrotehnicii impresionează cu fiecare meci. • ANTRENORUL Lucian Rîșniță despre Irina Cîmău: „Seriozitatea în pregătire, dăruirea, spiritul de colegialitate și autoritatea de care se bucură printre

colege ne-au îndreptătit — avînd și acordul întregii echipe — să-l acordăm banderoala de căpitan al formației”. • TEROM Iași a început campionatul sub bune auspicii, avînd multă vreme inițiativa în meciul de la Constanta. Cuplul de antrenori Cornel Bădulescu și Dan Constantinescu a dovedit că este decisa ca în prima parte a acestui campionat, să-și consolideze echipa, pentru ca aceasta să fie capabilă de o bună comportare în meciurile din Cupa I.H.F. (I. GV.)

LUPTA. LA TURNEUL FINAL al Daciadei de lupte libere, disputat în municipiul Iași, sportivii localnici au avut o comportare laudabilă, cîștigînd două titluri de campioni ai marii noastre competiții naționale, prin Constantin Corduneanu (82 kg) și Petre Hodoroageanu (82 kg). Este interesant de semnalat faptul că la toate meciurile sustinute de sportivii leșeni aceștia au fost permanent încurajați de o puternică „galerie”. Pînă aici, nimic deosebit, numai că „nucleul” grupului sustinător al sportivilor din Iași era format din cei opt frați ai luptătorului Constantin Corduneanu — în majoritate — lor, și ei practicanți ai acestui sport. • LA CONCURSUL rezervat seniorilor a participat și juniorul Mireca Gutus pronasului medaliat cu argint la Campionatele Europene de la Bursa. Deși întrecerea seniorilor a fost deosebit de aprigă pentru adolescentul de la C.S. Onești (este în vîrstă de 17 ani), care s-a clasat doar pe locul 8. Gutus a dovedit calități excepționale (ambite atîrzenie, mobilitate, simț și lupte), excelentă pregătire fizică. Dealtfel, antrenorul totului, Nicolae Pavel, încîntat de evoluția lui, a apreciat că acest junior va deveni un mare luptător. După Vasile Pușcașu, Maricel Popa, Petricor Cruceanu, M. Gutus este cel de al 4-lea elev al antrenorului C. Cristu care pornește pe drumul marilor performanțe. (M. TR.)

FINALE SPECTACULOASE

decii să decidă doar ocupanții celorlalte două trepte ale podiumului...

Miine, tot la Tunari, au loc alte trei finale: pistol sport, puscă standard și puscă liberă

Ioan NOVAC

CONFIRMĂ ÎN CAMPIONATUL DE BIRT-TRACK (j)

Clasamentul general după 4 etape: 1. P. Giurgiu (I.P.A. Sibiu) 83 p...

HIDBAL FEMININ

decisiv inițiativa, printr-o evoluție tot mai atentă și mai eficientă în atac...

C.F.R. CRAIOVA - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 23-24 (12-12). O dispută aprigă, echilibrată în prima parte...

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Rank and Name/Score. Includes Chimistul, Textila, CFR Craiova, etc.

DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cuștig este direct proporțional cu numărul biletelor (variante) jucate

FOTBAL

Se apropie și startul cupelor europene

CUM JOACĂ F.C. VALENCIA?

Cum vitoarea adversară a Victoriei în Cupa U.E.F.A. a participat, deunăzi, la un turneu organizat chiar de ea...

Citeva cuvinte, în final, despre stadionul „Luis Casanova” din Valencia, cu o capacitate de 40.201 de locuri...

MECIURI DE PREGĂTIRE ALE REPREZENTATIVI DE JUNIORI U.E.F.A. '82. În vederea participării la preliminariile Campionatului European de Juniori II...

acum că s-a dispensat și Vehmei și abili, gata să țigonească spre poartă, Eloy și ei în lotul de la „Euro '82”...

Citeva cuvinte, în final, despre stadionul „Luis Casanova”, pe care se va disputa și meciul cu Victoria...

Ovidiu IOANIȚOALA

RAPID A CÎȘTIGAT DIN NOU „CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

Intrundnd canicula, câteva mii de iubitori ai fotbalului au venit ieri la stadionul Giulești...

In deschiderea cupajului, pentru locurile 3-4 în clasamentul competiției, s-au întâlnit echipele Sportul '30 Decembrie...

SPORTUL: Zăroșu - P. Dumitru Necula, Motoc H. C. Bănescu - Pop, Tănase, Vișoiu...

In partida vedetă s-au întâlnit Rapid și Autobuzul, ambele acum divizionare B...

ARBITRUL M. LĂZĂRESCU a condus formațiile: RAPID: Barba - Bălan, Căpălea, Mustăța...

Constantin FIRĂNESCU

Înainte de startul noului sezon

Politehnica Timișoara: TINEREȚEA ȘI DORINȚA DE AFIRMARE,

PRINCIPALELE ARGUMENTE

În prima etapă a returului campionatului trecut, divizionara B, Politehnica Timișoara...

„Aceasta a fost, într-adevăr, traiectoria noastră victorioasă, deosebit de lesnicioasă, în un moment dat chiar îndoielnic...”

faptul că noi aveam un avans asigurător cu cel puțin 4 etape înainte de finalul meciului...

După o scurtă readaptare la cerințele pregătirii, efectuată în Timișoara, lotul Politehnicii s-a deplasat (nu prea departe)...

lot - Moise, Almăjan (portari), Pascu, Crăciun, Ionuț, Varga, Stoicov, Andreș...

S. PAVELESCU

VĂ PREZENTĂM ECHIPELE NOU PROMOVATE ÎN DIVIZIA B

UNIREA SLOBOZIA (seria a IV-a)

Asociație sportivă teritorială A participat în Divizia B, în edițiile: 1984-1985, 1986-1988...

AUTOBUZUL BUCUREȘTI (seria a V-a)

Activează pe lângă Intreprinderea Autobuzul A participat în Divizia B, în edițiile: 1973-1976, 1977-1985, 1986-1988...

MEC. FINĂ BUCUREȘTI (seria a VI-a)

Activează pe lângă Centrala de mecanică fină A participat în Divizia B, în edițiile: 1979-1983 și 1984-1988...

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN JUDEȚELE TELEORMAN ȘI GIURGIU ȘI PE ȘANTIERUL DE AMENAJARE COMPLEXĂ A RIULUI ARGEȘ

(Urmare din pag. 1)

ante la grâu — 9 500 kg la hectar, orz — 9 576 kg la hectar, floarea soarelui — 5 100 kg la hectar, fasole — 5 514 kg la hectar, mazăre — 4 200 kg la hectar. S-a subliniat faptul că recolta bună și foarte bună se anunță și la celelalte culturi — la porumb, sfeclă de zahăr, soia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de colaboratorii din Pătrăuți, care au exprimat via mulțumiri pentru vizită, pentru grija deosebită ce s-a acordat permanent transformării agriculturii românești în agricultură de înalt randament, ridicării nivelului de trai și a gradului de civilizație al oamenilor muncii de la sat, al întregului popor.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat, împreună cu factorii de răspundere din guvern și de la antreprizele specializate, unele probleme privind DESFAȘURAREA LUCRĂRIILOR DE AMENAJARE COMPLEXĂ A RIULUI ARGEȘ.

La analiza care a avut loc la km 11 al magistralei navigabile Dunăre-București, au participat tovarășii Ion Dină, Vasile Milea, Silviu Curticeanu, Irecum și Pavel Aroa, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Ioan Forj, prim-secretar al Comitetului județean de partid Călărași, specialiști din protecția și construcții.

Ministrul apărării naționale a raportat că militarii aflați pe șantierul de amenajare complexă a râului Argeș se

angajează să îndeplinească în întregime sarcinile încredințate lor în cinstea Congresului al XIV-lea al partidului.

În continuare, secretarul general al partidului s-a oprit pe axa canalului Dunăre-București în apropierea localității Adunații Copăcești, unde au venit în întâmpinare tovarășii Barbu Petrescu, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Ioan Toma, prim-secretar al Comitetului Central al U.T.C.

Secretarul general al partidului a fost informat că în această zonă, unde muncesc brigăzile de tineret din Olk, Sibiu, Dolj, Dimbovița, Buzău, Cluj și din alte județe, lucrările de amenajare a râului Argeș se află într-un stadiu avansat de execuție, creându-se condiții ca până la Congresul al XIV-lea al partidului să fie încheiate.

În cursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut factorilor de răspundere și specialiștilor să adopte soluții și măsuri menite să asigure intensificarea ritmului de execuție a lucrărilor de amenajare complexă a Argeșului în această zonă, respectându-se însă, pe cât posibil, prefiul natural al râului.

Mulțumind secretarului general al partidului pentru vizita efectuată, constructorii, specialiștii, toți cei prezenți s-au angajat să facă totul pentru îndeplinirea exemplară a indicațiilor și sarcinilor primite cu acest prilej, pentru finalizarea căii navigabile Dunăre-București.

Campionatele Europene de natație

LA JUMĂTATEA MARII ÎNTRECERI

BONN, 16 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Continuă, în cinci bazine, la tot atâtea discipline, întrecerile „europenilor” de natație, ajunse, iată, la jumătate de drum. Continuă la nivel ridicat, dovadă că la puțin ore după ce căzu primul record al lumii la înot a mai fost doborât unul, performanță mai puțin scontată a italianului Giorgio Lambertini, devenit de marți cel dintâi sportiv ce înnoată proba de 200 metri liber sub 1 minut și 47 de secunde — mai exact 1:46,69. S-a decernat și primul set de medalii la înot sincron, solo, unde, surprinzător, nu a mai triumfat, ca până acum, o reprezentantă a Marii Britanii sau Franței. După cum se consemnează, pe mai departe, dispute de mare tensiune. Spre pildă, în concursul săriturilor de la trambulină de 3 metri, sovieticul Gladchenko avea încă un avans de mai bine de 5 puncte și jumătate înaintea ultimului serii; chiar pe linia de sosire, favoritul șvedelor, Albin Killat, a răsturnat lerarhile, grație saltului măiestru la un „107 B”, cu coeficient 3,3.

Pentru înofătoarele noastre, miercuri a fost o zi fără probe. Afectată vizibil și firesc de nereușita de la 400 metri

mixt, probă în care s-a aflat atât de aproape de o medalie și a trebuit să se mulțumească cu poziția a IV-a, Noemi Lung s-a antrenat și se antrenează cu gândul la o cit mai bună evoluție la 200 metri mixt, mai ales, și 400 m liber. La rîndul ei, Tamara Costache promite o cu totul altă comportare decât la „sută” în proba favorită, 50 metri liber din ultima zi.

Calificată, după cum se știe, în plutonul primelor 12 echipe ale continentului ce deține supremația în sportul cu mingea pe apă, echipa noastră a avut de susținut miercuri un meci foarte greu, în compania campioanei ultimelor trei ediții ale C.E., reprezentativa U.R.S.S. Din păcate, tinerii poloștiști români au jucat mai mult decât timorat, cedînd la un scor categoric: 5-12 (2-4, 0-3, 1-3, 2-2). Ei au avut doar un început mai bun, dar în continuare au greșit exasperant, ratînd nu mai puțin de 5 din cele 6 situații de superioritate numerică din primele două „sterturi”, înroșind nenumărate faze de atac. Au marcat: Angelescu 2, Ardelean, Hagiu, Georgescu, respectiv Apanasenko 3, Vdovin 2, Konstantinov 2, Gorskov 2, Ivlev, Margod, Karabutov. Au arbitrat

Pe terenurile bazei sportive „Crizanlema” din Tirgoviște

PARTIDE INTERESANTE ÎN ZIUA INAUGURALĂ A CAMPIONATELOR BALCANICE DE TENIS

TIRGOVIȘTE, 16 (prin telefon). Miercuri dimineața au început, pe terenurile de tenis ale bazei sportive „Crizanlema” din localitate, Campionatele Balcanice ale seniorilor. Așa cum am anunțat, sînt prezente în concurs echipe din Bulgaria, Grecia, Turcia și România, competiția stîrnind un deosebit interes. Trebuie să menționăm eforturile depuse de gazde pentru asigurarea unor bune condiții de desfășurare a jocurilor, la nivelul unei întreceri internaționale.

Sînt înscrise în concurs cîte 4 jucători și 4 jucătoare din partea fiecărei formații. În întrecerea masculină, protagoniștii sînt tenismanii români Adrian Marcu și Florin Segăreanu, ceilalți doi capi de scrie fiind Milen Velev (Bulgaria) și George Kalovelonis (Grecia). La fete, principala favorită este recenta campioană a țării noastre, Loredana Bujor, urmată în ordine de Ralița Milorieva (Bulgaria), Christina Papadaki (Grecia) și Teodora Tache (România).

Primele au intrat în întrecere senioarele, toate cele patru reprezentante ale noastre calificîndu-se în turul al doilea, cele dispunînd de adversari

care nu le-au pus mari probleme. Doar Isabela Martin, considerînd (prematuro) meciul încheiat, s-a complicat singură în setul al doilea al partidei susținute cu Flămîna Gogovska (Bulgaria). Scor: 6-1, 6-4. Iată și celelalte rezultate ale tenismanilor români: Loredana Bujor — Cigdem Kayakan (Turcia) 6-0, 6-0, Teodora Tache — Filiz Uysal (Turcia) 6-1, 6-1, Daniela Pavil — Amanda Mitropoulou (Grecia) 6-0, 6-1.

Între reuniunea fetelor, disputată dimineața, și cea a băieților, de după-amiază, s-a desfășurat festivitatea de deschidere a Campionatelor Balcanice în prezența unui public numeros și a reprezentanților organelor locale.

Primii doi intrați în concurs în întrecerea masculină, Răzvan Iiu și George Cosac, au obținut victorii. Primul l-a înfrînt pe Orlin Stanolcev (Bulgaria) într-o partidă în care doar setul întâi a fost mai disputat, cel doi studiindu-se reciproc. Iiu, dovedindu-se superior tehnic și tactic, și-a găsit bine jocul, surprinzîndu-l deseori partenerul cu mingi scurte. Scor: 6-4, 6-0. George Cosac a încheiat repede conturile cu Photis Vazeos (Grecia), 6-1, 6-2, impunînd

du-se în special prin puternicul său serviciu, aplaudat la scenă deschisă. Au intrat apoi, pe teren, ceilalți doi tenismani români, Florin Segăreanu și Adrian Marcu. Primul, într-o partidă fără istorie, a dispus cu 6-0, 6-0, de Murat Gurler (Turcia), cel de-al doilea, într-un meci mai disputat (în care Marcu a greșit destule mingi ușoare, echilibrînd astfel setul I) l-a învins cu 6-4, 6-3 pe Kaya Seyda (Turcia).

Alte rezultate, feminin: Zetelina Nikolova (Bulgaria) — Christina Zahariodou 7-6, 2-6, 6-3, Galina Angelova (Bulgaria) — Lidia Souli (Grecia) 6-3, 6-3, Christina Papadaki (Grecia) — Akisit Duygun (Turcia) 6-0, 6-2, Ralița Milorieva (Bulgaria) — Gulberk Gulcekin (Turcia) 6-0, 6-3; două rezultate nescontate în concursul masculin: Ivan Keskinov (Bulgaria) — Tasos Bavelas (Grecia) 6-4, 6-1, Alatin Karagoz (Turcia) — Milko Petkov (Bulgaria) 6-4, 3-6, 6-2.

Competiția continuă joi cu partidele turului al doilea, fetele întrecîndu-se dimineața, de la ora 9, iar băieții după-amiază, de la ora 15.30.

Doina STĂNESCU

SPORTUL ÎN LUME

DOI HALTEROFILI ROMÂNI PE PRIMELE LOCURI ÎN CLASAMENTELE MONDIALE

PARIS, 16 (Agerpres). În clasamentele celor mai buni halterofili din lume pe anul în curs, date publicității de Federația Internațională de specialitate, la categoria 100 kg pe locul I se află Nicu Vlad (România), cu 417,5 kg la totalul celor două stiluri, urmat

de Serghei Kopitov (U.R.S.S.) — 402,5 kg. La categoria 60 kg, primul loc este ocupat de Atilla Czanka (România) cu 290 kg la cele două stiluri, secundat de Mihail Suvaev (U.R.S.S.) — 287,5 kg.

LENIN CONDUCE AUTORITAR

● În clasamentul general al „Marelui Premiu” continuă să conducă cehoslovacul Ivan Lendl, cu 5 698 puncte, urmat de vest-germanul Boris Becker 3 679 puncte, suedezul Stefan Edberg 3 327 puncte, americanul Brad Gilbert 2 606 puncte, John McEnroe 2 378 puncte și argentinianul Alberto Mancini 2 138 puncte.

● În finala turneului de la Pescara (Italia), jucătorul italian Massimo Cierro l-a învins cu 6-3, 6-3 pe suedezul Magnus Larsson.

FOTBALUL MONDIAL

LA YAOUNDE, în preliminariile Campionatului Mondial (zona Africa), echipa Camerunului a înfrînt cu 2-1 (2-0) formația Gabonului. Golurile au fost înscrise de Mbaoh (min. 21 și min. 39), respectiv Nzamba (min. 33).

LA TEGUCIGALPA, tot în preliminariile Campionatului Mondial (zona CONCACAF), selecționata Salvador și Trinidad — Tobago au terminat la egalitate: 0-0.

ÎN CONTINUAREA turneului pe care îl întreprinde în R.P. Chineză, echipa braziliană F.C. Santos a jucat la Shenyang cu selecționata provinciei Liaoning. Au câștigat fotbalistii brazilieni cu 1-0 (1-0) prin golul marcat de Jose Roberto.

TURNEUL de la Kiev a fost câștigat de echipa Fluminense,

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● În concursul desfășurat la Linz (Austria), atletul american Randy Barnes a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba de aruncare a greutății, cu 22,18 m. Alte rezultate: masculin, 800 m: Moussa Fall (Senegal) 1:45,62; 100 m: Andre Cason (S.U.A.) 10,17; 400 m garduri: Andre Philips (S.U.A.) 48,39; 10 m garduri: Renaldo Nehemiah (S.U.A.) 13,32; feminin, 100 m: Merlene Ottey (Jamaica) 22,28; 1 500 m: Leilute Baikauskaite (U.R.S.S.) 4:13,37; lungime: Anke Behmer (R.D. Germană) 6,85 m.

● Cu prilejul campionatelor Franței, desfășurate la Tours, sprintera Laurence Billy a stabilit un nou record național în proba de 100 m plat, cu 11 secunde. Rezultate din concursul masculin: 100 m: Bruno Marie-Rose 10,16; 110 m garduri: Philippe Tourret 13,44; greutate: Luc Viudes 19,17 m; urplușalt: Serge Helan 16,78 m.

● În cadrul „Cupel Americi”, ce se desfășoară la Bogota, sportivul cubanez Roberto Hernandez a câștigat 400 m în 44,30, ecuatorianul Rolando Vera a trecut primul linia de sosire în cursa de 10 000 m, cu 29,21, iar mexicanul Luis Toledo s-a clasat pe locul întâi la 800 m, în 1:49,30. Rezultate din concursul feminin: 200 m: Liliana Allen (Cuba) 22,70; sutliță: Eva Laverne (Bahamas) 62,90 m; 800 m: Ana Quirot (Cuba) 2:07,78.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BOX ● Americanul Michael Nunn și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria mijlocie (versiunea I.B.F.). Învingînd la puncte, în 12 reprize, pe I. Barkley. În gala desfășurată la Reno (Nevada).

CICLISM ● La Campionatele Mondiale pe velodrom, ce se desfășoară la Lyon, proba de 1 000 m cu start de pe loc a revenit lui Jens Giffelsch (R.D.G.), cu timpul de 1:04,032, urmat de Martin Vinnicombe (Australia)

— 1:04,930, Aleksandr Kirichenko (U.R.S.S.) — 1:05,060, Rocco Travella (Elveția) — 1:05,75, Frederic Magne (Franța) — 1:06,016, Jose Moreno Perinan (Spania) — 1:06,514. ● Turul Norvegiei disputat în 8 etape (800 km), a fost câștigat de rutierul norvegian Dag Erik Pedersen, cu timpul total de 19h56:03, pe locul al doilea, la 32 secunde, s-a clasat Atle Kvaalsoli.

HOCHEI PE ÎARBA ● În Campionatul Mondial pentru tineri, ce se desfășoară la Ipoh (Malaezia), reprezentativa Australiei a învins cu 4-2 (2-1) formația Olandei. În timp ce selecționata Argentinei a înfrînt cu 4-0 (1-0) echipa Egiptului.

MOTOCICLISM ● Pe circuitul de la Anderstorp s-au desfășurat întrecerile „Marelui Premiu” al Suediei la motociclism viteză, Suedii fiind contînd pentru Campionatul Mondial. La clasa 50 cmc a terminat învingător americanul Eddie Lawson („Honda”), cu o

medie orară de 155,929 km, iar la clasa 250 cmc pe primul loc s-a situat spaniolul Alfonso Pons („Honda”).

ȘAH ● În runda a treia a turneului de la Skelleftea (Suedia) Salov a remizat cu Karpov, egalitatea fiind consemnată și în partidele Vaganian — Seirawan, Elivest — Ribli Sax — Short, Kasparov a întrerupt în poziție complicată cu Hübner. În clasament conduce Valeci Salov (U.R.S.S.) cu 2,5 p.